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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
 
ΤΜΗΜΑ ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
 
 
 
 
1) Αντιστοιχήσεις παλαιών μαθημάτων με νέα για το ακ. έτος 2022-23 και μετά: 

 
 
Γλώσσα και Λογοτεχνία στην Αν Ευρώπη    Ρουμανική γλώσσα και Λογοτεχνία και πολιτικές του πολιτισμού του ΣΤ εξ. 
Διεθνές Εμπόριο                                            Διεθνής Οικονομική  Ι του Ε εξ. 
Σύγχρονη ιστορία και πολιτική στη Ρωσία      Πολιτική στην Σοβιετική Ένωση και στην Μετασοβιετική Ρωσία του Ε εξ. 
Σύγχρονη Ευρωπαϊκή Ιστορία                          Νεότερη Ρωσική Ιστορία του Ε εξ. 
Έντυπα & ηλεκτρονικά Μ.Μ.Ε. στα Βαλκάνια    Ιστορία των Μ.Μ.Ε. στην Ελλάδα και τα Βαλκάνια του Γ εξ. 
Διεθνής Μακροοικονομική                                    Διεθνής Οικονομική  ΙΙ του ΣΤ εξ. 
Οικονομικά και Δίκαιο                                           Στοιχεία εταιρικού δικαίου του ΣΤ εξ. 
Διεθνείς σχέσεις στην Αν. Ευρώπη & Τουρκία      Σύγχρονη Τουρκία: Ιστορία, Πολιτική, Διεθνείς σχέσεις  του Ζ εξ. 
Γενικές αρχές πολιτικής επικοινωνίας                    Πολιτική Επικοινωνία του Η εξ. 
 
 
 
2) Μαθήματα που δεν θα διδαχθούν το ακ. ετος 2022-23 αλλά θα δηλωθούν μόνο για εξετάσεις: 

 
Διεθνείς επιχειρηματικές σχέσεις                                     Ξ. Αδάμολου για 1 ετος το 2022-23 
Μετασοσιαλιστικές οικονομίες  (Κ., ΑΝ., ΝΑ. Ευρώπη) Χ. Παπαπανάγος για 1ετος το 2022-23 
Χρηματοοικονομική διοίκηση                                          Φ. Σιώκης, Α. Κουλακιώτης   κάθε χρόνο  
Πολιτικά καθεστώτα στην Αν. και ΝΑ Ευρώπη              Ν. Μαραντζίδης κάθε χρόνο 
 
 
 
3) Μαθήματα επιλογής που δεν θα διδαχθούν το ακ. ετος 2022-23 και όσοι τα χρωστούν θα δηλώσουν άλλα: 

 
Θρησκεία & πολιτική στην ΑΝ.& ΝΑ. Ευρώπη 
Παγκόσμιοι πόλεμοι και εμφύλιες συγκρούσεις στα Βαλκάνια: έρευνα και καλές πρακτικές συμφιλίωσης 
Θέματα νεότερης και σύγχρονης Ελληνικής ιστορίας    
Ρωσία και Βαλκανικοί Λαοί 
E-business  
 
 
 
Από την Γραμματεία 


